



Безработная жительница Шиловского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожителя



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении безработной местной жительницы 1987 года рождения. Она обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, 10 сентября 2021 года при распитии алкогольных напитков между сожителями произошел бытовой конфликт, в ходе которого женщина нанесла мужчине ножевой удар в область шеи, повредив сонную артерию. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемая в совершении преступления была задержана по горячим следам и по ходатайству следователя заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что алкоголь – одна из главных причин агрессивного поведения людей. Под влиянием спиртных напитков конфликт может завязаться по ничтожному поводу и привести к совершению тяжких преступлений. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершая проступок, не думает о последствиях. Многие преступления не были бы совершены, если бы человек не находился под влиянием алкоголя.

Следственное управление призывает граждан воздерживаться от употребления спиртных напитков. Берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1634475>